Задание 1. Расчет проводится двумя методами: классическим и операторным. [image: ][image: ]












[bookmark: _GoBack]Задание 2. Расчет проводится любым методом по выбору (классическим или операторным).
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SAAALLELL 3. DBULIUIHELE dHAlRS LCPCAUAHULY LPULELLA B LICIH LCPBULY:
‘mopaka. Cxeva mem: m3oGpaxesa £a paC.1 B o0GoGmenEOM site. Hatamsmte
ye108uR BeRy TeBste.
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Tlepex HeCTeT0BaEHEN HEOGKOTMMO COCTABHTE CXEMY LEI. BOCIOTE0-
‘BaBImCh MEdopMANHeEH TAGTHIEL K% paCTOTOAeH THGO IPATIETSEO To-
GOMY H3 CEMH SMEMEHTOB, THGO TOCTETOBATETHHO STEMEHTAN CPEIHeil HTH
‘mpasoit perai. Jlo KoMMyTamm ( £<0 ) K0T THG0 3aMKEYT ( 3 ) TG0 pasok-
=yT(P).
B Kasectse npinepa Ha pic. 2 MIOGPIKCHA CXEMA ¢ NapaMTPaME 27-T0
‘BapHaETa TG 4.
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Pac.2

Merozon, pexoMerToBaRHEN mpemonaBaTerex, paccTaTs i(f). u(t) B
'MOMEHT KOMMYTAIHE H mocie Hee. [IpeaCTaBHTE 06e BETHIHHE TPAQHKAMH B
mETepBate Bpeverw 0 = 47 [cl
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3AJIAHHE 7. BAIOTHETS aHATH IepeXOROTO NPONECCa B LM BTOPOro
‘MOPEIKA, BAPHARTSI CXeM KOTOPOF HIOGPAKERS! Ha PiC 1, 2 B 0GODIIERHOM Bitte.
'HauaTEae YCIOBHA HeHYTERSte.
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Tlepe amATISOM HeOGXOTHMO COCTABHTS CXeMY HCCTETyeMOlt HemH, BOC-
‘noms3osaBmCy mEGopMammel TabTms! 7. Kiow pacmoroxes TG0 mapar-
TETHHO TIOGOMY I3 STEMERTOB, THGO HOCTEOBATETEHO JMEMERTAM KakoR-THGO

‘seren. o osnryTamu ( 1<0 ) KTi0T THGO 3aMKEYT (3 ) TGO asoMKEyT (P ).
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B xartceTne npimiepa Ha pac. 2 mobpakera cxeMa ¢ napaverpas 27-ro
‘BapmasTa 2 TabmE 7.
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MeToZoM, peKOMCHIOBAHNBNM mpenofaBaTeTeM, paccTHTaTs i(r). u(f) B
MOMeRT KoMMyTamHIH B ocTe Eee. [IpeaCTaBHTS 0be BeTHHEE! rpadHKAM.




